
09年一级建造《建设工程经济》精选练习（5）一级建造师考

试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文
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_E4_B8_80_E7_BA_c54_533517.htm 1.对现有企业扩大再生产的

一个主要途径是进行（ ）。 A.贷款融资 B.发行股票 C.企业债

券 D.更新改造 [答案]D 2.以向生产的广度发展为特征的企业

扩大再生产属于（ ）。 A.简单扩大再生产 B.外延扩大再生产

C.循环扩大再生产 D.内涵扩大再生产 [答案] B 3.以提高活劳

动效率和生产资料效率的扩大再生产属于（ ）。 A.简单扩大

再生产 B.外延扩大再生产 C.循环扩大再生产 D.内涵扩大再生

产 [答案]D 4.更新改造主要指的是对（ ）的更新和技术改造

。 A.企业原有固定资产 B.企业现有资产 C.企业全部资产 D.企

业原有资产 [答案]A 5.设备修理，是对设备由于使用而丧失掉

的一部分（ ）的恢复。 A.工作效率 B.生产效率 C.工作能力

D.生产能力 [答案]C 6.设备更新的策略大致可以分（ ）种。

A.4 B.3 C.5 D.2 [答案]B 7.设备有形磨损的局部补偿方式是（ 

）。 A.修理 B.现代化改装 C.更新 D.维护保养 [答案]A 8.根据

设备在使用过程中的平均持续时间来计算的模型，称为（ ）

。 A.直线模型百考试题一级建造师 B.等差更新模型 C.年序递

减分数模型 D.产量更新模型 [答案]A 9.设有一台设备，目前

实际价值7000元，预计残值600元，第一年的设备运行|百考试

题|成本600元，每年设备的劣化增量是均等的，年劣化值200

元，则该设备的经济寿命为（ ）年。 A.6 B.7 C.8 D.9 [答案]C

10.某企业欲租赁一台设备，设备的价格为24万元，租期为5年

，每年年|百考试题|来支付租金， 折现率为12%，附加率

为4%，每年租金为（ ） A.6.66万元 B.5.94万元 C.16.8万元



D.17.28万元 [答案]D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


